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ATA DA CENTÉSIMA NONAGÉSIMA OITAVA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO 1 
UNIVERSITÁRIO DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DO NORTE FLUMINENSE DARCY RIBEIRO 2 
 3 
Aos vinte e um dias do mês de agosto de dois mil e quinze, no Centro de Convenções, às oito 4 
horas e trinta minutos, realizou-se a centésima nonagésima oitava reunião extraordinária do 5 
Conselho Universitário da Universidade Estadual do Norte Fluminense Darcy Ribeiro – UENF, 6 
para tratar da seguinte pauta: Homologação dos nomes de Reitor e Vice-Reitor eleitos em 7 
04/08/2015. Estiveram presentes: Prof. Silvério de Paiva Freitas – Reitor, que presidiu a 8 
reunião; Prof. Carlos Maurício Fontes Vieira – Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação; Profª 9 
Ana Beatriz Garcia – Pró-Reitora de Graduação; Prof. Paulo Roberto Nagipe da Silva – Pró-10 
Reitor de Extensão e Assuntos Comunitários; Prof. Henrique Duarte Vieira – Diretor do CCTA; 11 
Profª Annabell Del Real Tamariz – Diretora do CCT; Sr. Antonio Constantino de Campos – 12 
Diretor Geral de Administração; Chefes de Laboratório: Prof. Antonio Gesualdi Júnior (CCTA); 13 
Profª Paula Alessandra Di Filippo (CCTA); Prof. Alexandre Pio Viana (CCTA); Profª Emanuela 14 
Forestieri da Gama Rodrigues (CCTA); Profª Daniela Barros de Oliveira (CCTA); Prof. Jorge 15 
Hernandez Fernandez (CBB); Prof. Marcelo Gomes da Silva (CCT); Prof. Herval Ramos Paes 16 
Junior (CCT); Prof. Fernando Sérgio de Moraes (CCT); Prof. Luis Humberto Guillermo Felipe 17 
(CCT); Prof. Rodrigo Tavares Nogueira (CCT); Profª Teresa de Jesus Peixoto Faria (suplente 18 
- CCH); Prof. Carlos Eduardo Batista de Sousa (CCH); Professores Associados: Prof. Cláudio 19 
Roberto Marciano (CCTA); Prof. Thiago Motta Venâncio (CBB); Técnicos Administrativos: Sr. 20 
Pedro Luiz Fernandes Brasil (suplente - CCTA); Srª Rivea Cristina Custódio Rodrigues (CBB); 21 
Srª Jailse Vasconcelos Tougeiro (CCT); Convidados: Prof. Manuel Vazquez Vidal Junior – 22 
Chefe de Gabinete; Sr. Carlos André Pereira Baptista – Secretário ad hoc. Dando início à 23 
reunião, o Reitor passou a palavra ao Presidente da Comissão Eleitoral, Prof. Ricardo 24 
Garcia, que fez a leitura da ata da eleição (em anexo). O Reitor colocou em apreciação, para 25 
homologação, o resultado da eleição ocorrida no dia 04 de agosto de 2015, quando foi eleita 26 
a chapa formada pelo Prof. Luis Cesar Passoni (Reitor) e pela Profª Teresa de Jesus Peixoto 27 
Faria (Vice-Reitora), para o mandato de 04 (quatro) anos (2016/2019), a ser iniciado no dia 1º 28 
de janeiro de 2016. O resultado da eleição foi homologado por aclamação, com uma salva de 29 
palmas. O Prof. Ricardo Garcia agradeceu o apoio de toda comunidade no transcorrer do 30 
trabalho. O Reitor agradeceu a Comissão Eleitoral pelo trabalho realizado e passou a palavra 31 
ao Magnífico Reitor eleito, Prof. Luis Cesar Passoni, que agradeceu a comunidade pela 32 
participação no processo eleitoral e a oportunidade de debatermos as questões relacionadas 33 
à Universidade e espera estar à altura da responsabilidade conferida e conta com a 34 
colaboração de toda comunidade e a participação efetiva de todos nos órgãos colegiados, 35 
evitando problemas de quórum, que têm atrapalhado os trabalhos. Nada mais havendo a 36 
tratar, o Reitor encerrou a reunião às 9 horas. 37 
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           Prof. Silvério de Paiva Freitas                               Carlos André Pereira Baptista 42 
                              Reitor                                                            Secretário ad hoc 43 
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